Hallo kampgangers,

We gaan in mei natuurlijk weer op kamp. Dit jaar gaan we (weer) naar Beugen!

Het adres van het kampement is:
‘Het Vrijthof’, Kerkplein 9, 5835 AT Beugen

We vertrekken woensdag 28 mei om 18.00 uur vanaf de parkeerplaats naast de sporthal. Op zaterdag 31 mei verwachten we rond 11.45 uur weer op het sportveld terug te zijn. 

Wat moet je meenemen?

· 
· Kussen+ sloop;
· Hoeslaken;
· Slaapzak;
· Voldoende kleding (ook warme);
· Zwemspullen
· Regenkleding; + laarzen;
· Theedoek+handdoek (voor in de keuken);
· Handdoeken en washandjes;
· Toiletspullen;
· Rol toiletpapier;
· Klein gezelschapsspelletje voor binnen;
· Zaklamp.


Wil je helemaal in Duckstad-stijl op kamp? Trek een matrozenpetje en blauwe trui met strik aan als Donald, ga als Dagobert met een hoge hoed en geldzak, verander in Willie Wortel met een bril en gereedschapsriem, of kies voor de Zware Jongens-look met een gestreept shirt en nummerbord. Of neem je favoriete Donald Duck strip mee.

Eigen eten en drinken mag worden meegenomen. Alcohol is niet toegestaan en energydrank is alleen toegestaan onder supervisie van de leiding. 

Verder willen we aan jullie vragen om een soort broodbeleg mee te nemen, zoals hagelslag, pindakaas, jam, pasta enz. Voor kaas, ham en worst wordt gezorgd. We gaan ervan uit dat je woensdag voor vertrek thuis hebt gegeten.

Als er verder nog vragen en/of opmerkingen zijn, kun je contact opnemen met Annelieke (06 – 41 64 28 84), Martijn (06 – 81 90 49 03) of Alieke (06 – 21 33 30 50). 

Voor iedereen die later komt op donderdag: Probeer uiterlijk 13:00 bij ons te zijn, dan kan je meteen aanschuiven bij je groepje.

Tijdens het kamp zijn dit ook de nummers om ons te bereiken.
